
Montageanleitung Holzregal HANS
1. In die Halbschalen ①, welche auf dem Boden stehen, werden 

mit einem Hammer je 4 Klemmfüße ② in dargestellter 
Ausrichtung eingeschlagen

2. An den Außenseiten des Regals werden anschließend die Einfach-
Vertikalverbinder③ eingesteckt, im Fall, dass seitlich ein 
Nachbar-HANS seinen Platz finden soll, verwendet man die 
Doppel-Vertikalverbinder ④

3. Sofern HANS einen seiner Zwillinge schultern soll, sind in die 
Oberschale des Bodenkubus ⑤ mit einem Hammer auf der 
Hinterseite zwei Horizontalverbinder ⑥ einzuschlagen. Dabei ist 
darauf zu achten, dass der engere, klemmende Spalt genutzt wird 
(einer der Außenstege besitzt eine Verdickung – wie auf der 
Skizze angedeutet) 

4. Die Oberschale ⑤ des Grundkubus auf die Halbschale des 
Grundelements ① setzen

5. Die Unterschale des nächsten Kubus ⑦ präparieren Sie ebenfalls 
einseitig mit zwei Horizontalverbindern⑧. Auch hier wieder den 
klemmenden Spalt verwenden

6. Die Unterschale des zweiten Kubus ⑦ kann nun entsprechend  
Linie ⑨ auf die Oberschale ⑤ des Grundkubus eingefädelt 
werden
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